

В селе Монастырское состоялось торжественное открытие Мемориального комплекса памяти и отдыха «Катюша»



Сегодня, в день рождения Героя Советского Союза Земцова Петра Алексеевича, в селе Монастырское состоялось торжественное открытие Мемориального комплекса памяти и отдыха «Катюша». Герой-фронтовик родился в деревне Медвега недалеко от села. Столь значимое событие стало возможно благодаря успешно пройденной заявке в грантовом конкурсе «Память сердца», организованном по инициативе депутата Госдумы РФ Рахима Азимова в честь 75-летия Великой Победы. Автор проекта - Ирина Пинаева.

Мероприятие получилось трогательным до слёз и очень душевным, а сам комплекс — просто потрясающий. Его надо видеть! Создала это великолепие целая команда прекрасных, неравнодушных, творческих людей.



На открытии присутствовали и.о. начальника управления культуры и молодежной политики администрации района И.М. Крутикова, глава Подгорцевского сельского

поселения Е.В. Колпащикова, родственники П.А. Земцова: дочь А.П. Смирнова, внучка О.В. Метелева и правнук Сергей, ветераны, односельчане и гости села.

Почетное право открыть Мемориальный комплекс предоставили труженику тыла, жительнице села Монастырское В.Я. Чудиновских, право перерезать ленту - инвестору проекта Д.А. Яровикову. Кроме того, в честь всех участников Великой Отечественной войны состоялась закладка капсулы времени сроком на 25 лет - послание в будущее от родственников Героя Советского Союза Земцова Петра Алексеевича в 2045 год.



Хочется верить, что Мемориальный комплекс памяти и отдыха «Катюша» станет любимым местом для встреч, проведения тематических мероприятий и просто местом отдыха для всех жителей и гостей села Монастырское.

